

15 százalékkal csökkent az idei pótdó

A minisztérium elbírálta az idei költségvetést

Közel egy esztendeje, hogy a város az évi költségvetése a belügyminisztériumban várja a legfelsőbb jóváhagyást. A város gazdálkodását nagyon megbénította, hogy az első félévben a költségvetés végleges tételeinek ismerete nélkül kellett dolgozni. Többször megsürgették a minisztériumban a költségvetés jóváhagyását, annál is inkább, mert már készült a városházán a jövő évi költségvetés.

Végre sikerült is kieszközölni, hogy a belügyminisztérium illetékes ügyosztálya elővegye Szentest város 1934. évi költségvetését. Kedden és szerdán folytak a minisztériumban a költségvetést véglegző tárgyalások, ezeken a várost dí Stemmer Akos főszámvévi képviselte.

Beható és alapos tárgyalás után a

minisztérium olyan változtatásokat eszközölt a költségvetésben, amelyek lehetővé tették a pótdó számtevő csökkentését 94 százalékos pótdótv szavazott meg a képviselőtestület és a minisztérium ezt a százalékot leszállította 79-re. A szentesiek erre az évre tehát az előirányozottnál 15 százalékkal kevesebb pótdótv fognak fizetni.

Különböző számvevői műveletekkel és több kiadási tétel mérséklésével, sőt teljes törlesztéssel sikerült a 15 százalékos pótdótv leszállítást elérni. Még pontosan nem ismeretesek, hogy mely tételeket törölte a minisztérium, erről tiszta képe akkor kapunk, ha majd írásban is megérkezik a minisztérium határozata. Ez rövidesen várható

—o—



svéd golyós, görgős, különleges méretű cséplő, traktor, autós csapágyak. Csapágyházak, svéd golyóscsapágyazs'r.

SKF Acél golyók. Acélgörgők. **SKF**

Svéd gördülőscapágyas kocsi tengely. Golyóscsapágyjavítás

Kossuth u. 26. **„A MI BOLTUNK”** Telefon: 80.

Világhírű
Wolfner
Gépszij

Csütörtökön sem döntöttek a laktanyaépítésről

A szentesi laktanya építési munkáinak vállalatba adásáról szerdán akartak dönteni a honvédelmi minisztériumban. Szerdán össze is ült a bizottság, de — mint megírtuk — a döntést másnapra halasztották.

Csütörtökön is nagy izgalommal várták a szentesi iparosok a döntésről szóló híreket. A délután folyamán csak annyit sikerült megtudni, hogy az illetékes bizottság együttül és tanácskozik. Végre hét óra felé megjött a hír, hogy csütörtökön sem határoztak arról, hogy ki kapja a munkát, hanem később fognak dönteni.

A döntést az odázza el, hogy a bizottság nagyon beható számítások és

összehasonlításokat végez. A bizottság a kiszivárgott hírek szerint — a lehetőséghez mérten figyelembe kívánja venni a szentesi iparosok árajánlatát. Minthogy pedig a szentesi ajánlatok nem a legolcsóbbak, most részletes számításokat esznek, hogy a szentesi ajánlatok összege nincs-e belül azon a határon, amennyi eltérést a helybeli vállalkozóknak megenged a közszállítási szabályzat és megvizsgálják azt is, hogy a szentesiek nem azért drágábbak-e, mert jobb anyagot kívánnak szolgáltatni, mint a budapesti és egyéb vidéki pályázók.

Az újabb halasztást a szentesi iparosok változatlanul kedvező jelnek tekintik.

—o—

KISS DIVATÁRUHÁZ

◀ UJDONSÁGAI ▶

Elismerten legszebbek • Árai legolcsóbbak

Már dolgoznak a legalacsonyabb búzáraak kiszámításán

A gazdaközönség már türelmetlenül várja, hogy a gabonaértékesítés terén életbe lépjen az új rendszer, amely tudvalevően abból áll, hogy a kormány megállapítja azokat a legalacsonyabb árakat, melyek mellett a buzákiértelben résztvevő kereskedők kötelesek minden felajánlott buzamennyiséget átvenni. A legalacsonyabb búzáraak mielőbbi megállapítása azért is sürgős, mert addig szünetel a tőzsdei árjegyzés és a közönség teljes tájékozatlanságban van a buza árát illetően.

A legalacsonyabb árak minőség és származási hely szerint különbözők lesznek, azonkívül minden városra, községre külön árat állapítanak meg, aszerint, hogy az illető hely állomásától mennyi a fuvar költség az osztrák határig. Mivel pedig a vasúti szállítási díj igen magas és ha ezt levonnák a határállomáson el-

érhető árból, a gazda alacsony búzáraat kapna, a MAV kivételesen felszállította a határon kimenő gabona fuvar költségét. Szentes még így is erősen meg fogja érezni, hogy majdnem 100 kilométerre esik az osztrák határállomásoktól. Megeshet, hogy a silányabb dunántúli búzának jobb ára lesz, mint a tiszavidékieknek, mert az előbbi kevesebb fuvardíj fogja terhelni.

A földművelésügyi minisztériumban már dolgoznak az állomásonként különböző legalacsonyabb árak kiszámításán és máhelyt a munkáit elkészítnek, közlésezi a kormány a hivatalos árakat és egyidejűleg a tőzsdén is megkezdődik a rendszeres forgalom és árjegyzés.

A legalacsonyabb hivatalos árak nem jelentik azt, hogy a kereskedők annál drágábban ne vehessenek búzát, de legalább annyit okvetlenül fizetniök kell

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 6 és fél 9 órakor.
Hétfőn fél 9 órakor
filléres helyárrakkal!

A mindeneket felülmúló, a mindenkit lázbahozó hármast című — ezeket lebillencselő film:

Mint regény: Embervadász.

Mint tartalom: A barankai véreb.

Mint név:

ZAROFF

Benne:

Szépség! Misztikum! Izgalom! Szerelem!

Mellette: 1. Híradó.

2. Guruló gorilla.

3. Tempó idő.

CSAK FELNÖTTEKNEK!

Megindul a magyar-cseh árucserre

A magyar-cseh árucseretárgyalások befejeződtek. Megállapodásra jutottak 52 millió cseh korona értékű árucserére és lehetővé tették Magyarország számára 13 ezer sertés, 150 vagon zsir, 6 ezer hektoliter bor és különféle mezőgazdasági termények, gyümölcs, zöldség, valamint ipari cikk. Csehszlovákia számára pedig különféle faanyag, faszén és számos ipari cikknek kompenzációs megállapodások utján való kicserélését. Az árucserre egyezmény szeptember 30-ig szól. A delegátusok megegyeztek abban, hogy az árucserre kontingensek bevitelénél a szerződéses vámkok lesznek érvényben. A most megállapított koningensen kívüli áruforgalmat a jövőben szintén magánkompenzációk utján fogják lebonyolítani.

30 fillérral

naponta fürödhet családjával és egy év múlva öné egy örökké új acélzománc Lampart fürdőkád

Egyedárusító Borl vaskereskedő. Telefon 163 Széchenyi ucca 59

Miért késik a közigazgatás reformja

A belügyminiszter kijelentette, hogy szeretné befejezéshez juttatni a közpétoku közigazgatási bíróságra vonatkozó javaslatot, továbbá a gyámügyi reformra irányuló munkát. Ezek a közigazgatás reformjával függnek össze.

— Ami magát a közigazgatás reformját illeti — mondta a miniszter — itt egy törvényszorozatról van szó, amelynek megvalósításában megakadtam egy kisé. Ezeknek a törvényeknek előfeltétele a pénzügyi igazgatás szervezetének bizonyos irányu átalakítása, amivel a pénzügyminisztérium még nem készült el.

1 Kg. Pörzsölt szalonna . . .	1.40
1 „ Sült zsir	1.40
1 „ Izletes kolbász	1.60
1 „ Füstölt kolbász	2.40
1 „ Tarhonya tojásos48
1 „ Csőtészta (makaroni)68
1 Lt. Törköly pálinka	2.20
1 „ Kittiő siller bor48

Pontos és figyelmes kiszolgálás, kívánatra az árut haza szállítom
Engelmann Malvin
Nagyörvény ucca 104. —telefon 153—

Könyv

A Palladis

Akik egymástine Whiting Pa

A »Ragyogó átmege a hidon ismét olyan könyv elé, amely az es hurjait szóaltatja. Két emberi sors gényében, két ike ket az élet még z családí fészekből dor egymástól. A nevelőszülő veszi fényes jómódba, a szerü életsorba k

Lelkünk méltisztább romantik etejétől végig izg many. Írója nem tot is: a mindenn között is felhalál ság, a szegénység retet apostola. A ujjabb félpengős dr fordításában

Az álarcos id Fordította: Früd

Alarcos rabl Nemzeti Bank he ban, amikor csai A pénztárt kirabo gyilkolják és Ha igazgató az egyed de élve marad. Ne azonnai el'ene for tett fiatalember, is otthagyva, elün heti mindezt ölbe Hermine Durant vet, hogy eltűnt bebizonyíthassa. B ártatlan-e Harton

Az izgalmas olyan erővel raga járt az első pillan olyan száguldó er munk előtt, hogy kérdezzük: Hol t ut a mese szálam könnyedséggel eg mind zürzavarosát mójából?

A Palladis ban, a félpengős s tos sikert ígérő u gényét.

Az óra ketye Eiams.

A hajó társak Cloanra terelődik donban halálra it rövidesen végreh gyelő Trevor De ra meg újra meg embernek halálós bárgyu arca és ri ha segítségért esde léje a törvényszék a perben világos tektiv, hogy — követhette el azt e valló gyilkosságot!

Az óra azonban tyeg: Gerry Cloa közeledik! Vajjon kerül-e, felütemek nyegető örvényein ni az igazi tettest?

Az ismeretlen gény a Palladis per ban, Zigány Arpa jelent meg.

Orvosi villanyozóg felszerelve eladó szám alatt.

Öt évre ítelték Dréhr Imrét

A Dréhr-pör csütörtöki napján a bíróság váratlanul ítéletet hirdetett. Ugy tudták, hogy csütörtökön az ügyész és a védő válaszolnak egymásnak és a vádlott fog az utolsó szó jogán szólni, de ítélethozatalra csak pénteken került a sor. Nem így történt. Alig hangzott el a vádlott utolsó védekezése, a bíróság már rövid tanácskozás után hirdetett is az ítéletet.

Dréhr Imre egyébként majdnem végig sirva mondta el védekezését az utolsó szó jogán.

— En nem védekezem — kezdte. — Ártatlanságom tudatában elégtételt követelek. Ha csak tíz pengő is lesz a büntetés, akkor sem megyek el innen. Nekem ártatlanságom megállapítása kell. Nem az én perem volt ez, hanem az ellentétes politikai pólusok mérkőzése. Nem bűnper, hanem Magyarország legnagyobb

politikai pere.

Részletesen elmondja élettörténetét, minisztériumi szereplését, majd sirva, zokogva panaszkodik, hogy az üldözések beteggé tették. Azután váratlanul harsogva kitor:

— Az az irtózatossz szigor, amellyel méltóságod úgy bánt velem, mint egy rablógylökossal, mint egy tettenérő kommunistával.

A kitorés után teljesen összeroppan és nem bírja folytatni a beszédet.

A bíróság berekesztte a tárgyalást, tanácskozásra vonul vissza és nemsokára jön vissza a tanács. Töreky elnök hirdeti az ítéletet:

A bíróság bűnösnek találta Dréhr Imrét a vádakban és elítélte öt évi fegyházra.

Cs é p l ő s z é n legjobb és legolcsóbb Gellért Testvérek fatelepén (Széchenyi gőzmalom)

Nagyobb buzalopást jelentettek a rendőrségen

Feltűnő bejelentés érkezett tegnap a rendőrségre. Pataki Imre gazdálkodó, városi képviselő volt a feljelentő, aki elmondotta, hogy Széchenyi ucca 34 számú házában nagyarányú buzalopásnak jött a nyomára. Megállapította, hogy a magtárból körülbelül 20 métermázsza buza hiányzik. Fogalma sincs róla, hogy ki és miképpen hordta el a nagymennyiségű gabonát. A magtár ajtaján semmiféle fészegtetés nyoma nem látszik — álkulccsal dolgozhatott az ismeretlen tolvaj — és általában semmi nyoma sincs annak, hogy ki és milyen úton hordta ki a magtárból a tekintélyes mennyiségű buzát. Pataki Imre 200 pengőt meghaladó károsszeget jelentett be a rendőrségen, amelyet a buzalopás folytán szenvedett.

A panaszt jegyzőkönyvbe foglalták a rendőrségen és nyomozás végett azonnal kiadták a detektívcsoporthoz. A rendőrségen remélik, hogy egy-két napon belül világosság derül a rejtélyes buzalopás ügyére.

NYIRI GÁBOR KÁROLY
Shell kőolaj-
bizományos
— SZENTES —

KOSSUTH UCCA 32.

TELEFON: 21.

V

árban,
VEZET áruban,
áruforgban.

Szentes és Vásárhely küzdelme az OTI-pénztárért

Vásárhely érdekében a főispán közbenjárt a minisztériumban

Megirtuk, hogy az OTI elnöksége előterjesztést tett a belügyminiszternek, hogy a szentesi OTI kirendeltséget alakítsa át kerületi pénztárrá. A szentesi pénztárhoz csatolnák a Tiszazugot, Oros-házát és környékét, továbbá Vásárhelyt, ahol megszűnnék a kirendeltség. A minisztérium is jóváhagyta ezt az elgondolást.

Mikor Vásárhelyen a tervről tudomást szereztek, rögtön ellenmozgáson indult meg, mely azt tűzte ki célul, hogy ne Szentesen, hanem Vásárhelyen legyen a kerületi pénztár. Megirtuk azt is, hogy a vásárhelyiek mozgalmuk támogatására megnyerték dr. Farkas Béla főispánt.

Ebben az ügyben most a következő jelentést kaptuk Vásárhelyről:

— A főispán a belügyminisztérium illetékes fórumai előtt to mácsolta a vá-

ros óhaját, a maga részéről is kiemelve, hogy Vásárhely, mint az ország egyik legnépesebb városa nemsokára a kirendeltséghez ragaszkodik, de joggal támaszt igényt OTI központtá való átszervezéséhez is, ami annál inkább kézenfekvőbb volna, mert a szomszédos Oros-házának ugyanez a kívánsága, úgy hogy a két város és környéke egy tagok számát, mint a közlekedési szempontokat tekintve, életképes, erős OTI kerület bázisát szolgáltatna.

— A belügyminisztériumban a főispán előterjesztését megértéssel fogadták, így Vásárhelynek minden reménye megtehető arra, hogy kérését teljesítik is

Eladó Cicatricis ucca 57 számú ház. Alku köthető Gergefy ucca 12 szám alatt. 2987-L

— Szívbetegeknek és érelmeszesedésben szenvedőknek reggel ügyomorra egy fél pohár természetes »Fertuc József« ke erüviz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít, a gyomor és a belek működését elősegíti s az emésztés renyhességét csakhamar megszünteti

Letartóztattak egy szélhámoskodó álcсандórt

Furfangos szélhámost tett ár almatlanná a napokban a szentesi csendőrség. Hegedüs László 28 éves állástalan fiatalember az illető, aki az utóbbi hetekben felcsapott csendőrnek. Egyenruhát nem tudott szerezni, ezért polgári ruhás csendőrnymozónak adta ki magát mindentelén. Ilyen módon félrevezette az embereket és többeket megszarolt. Kisebb-nagyobb összegeket vett fel azzal, hogy a pénzt a szegedi csendőrkerülethez továbbítja. Természetesen erről szó sem volt. Először Szeged környékén dolgozott, majd Szentes környékére tette át működésének székhelyét. Itt azonban a csendőrség tudomást szerzett a dologról, Hegedüs megneszelte a bajt s megszökött. Nemsokára azonban sikerült elfogni és szerdán délelőtt megbíncselve beszállították a szegedi ügyészség fogházába.

Egy üveg legerősebb, v lódi
Sósorszesz
reklámárban **60 fillérért** kapható
A Kiséri Patikában

Öt napig tartotta megláncolva öreg édesapját a kamrában

Felháborító kegyetlenséggel elkövetett cselekményt lepleztek le Tiszakeszi községben. A csendőrök ifjabb Szepest József fiatal gazdáról és feleségéről, szomszédaik feljelentése alapján megállapították, hogy idősebb Szepest József 78 éves gazdát öt napon át megláncolva tartották a ház kamrájában és ott éhezették.

A nyomozás adatai szerint a gazda és felesége június 23-ikán behurcolták a kamrába az öreg gazdát, ott kezdték és lábait összeláncolták és úgy hagyták ott egészen 28-ikáig, amikor a szomszédok felháborodott fenyegetésére engedték csak szabadon. Naponta csak egy darab kenyert és egy korsó vizet adtak étkezésre a szerencsétlen öreg embernek.

Amikor a csendőrök felelősségre vonták Szepest és feleségét, mindkettő arra hivatkozott, hogy az öregember emebeteg, ezért zárták a kamrába. Valószínűleg után a csendőrök jelentésére szakértő orvosok vizsgálták meg az öreg Szepest és szerdára megállapították, hogy sem emebaja, sem más komolyabb betegsége nincs, szervezete azonban a kiállott szenvedésektől teljesen legyengült.

A kegyetlen fiatal házaspár ellen megindult az eljárás.

Elsőrendű fiatal husok
Télvágású száraz szalonna
Tiszta sült zsír
Papp-féle téli szalámi
és felvágottak a legolcsóbb
napiáron

Papp
hentesnél.

Nagyobb vételnél
árkedvezmény!

A villanyügy

Csongrád Félegyházával tárgyal

A csongrádi villanyügyben hetek óta látszólag csendesség van. A csongrádi képviselőtestület tudvalevőleg meddőnek nyilvánította azt a versenytárgyalást, melyen a szentesi villamosmű is résztvett és elhatározta, hogy új versenytárgyalást hirdet. Ez azonban mindmáig nem következett be, pedig veszedelmesen közeledik november 20-a, mikor lejár a szentesi szerződés.

Csongrád nem marad tétlen és ha nem is hirdeti nyilvános versenytárgyalást, a nyilvánosság kizárásával annál szerényebben dolgozik, hogy őszre biztosítsa a város villanyvilágítását. Arról értesültünk, hogy a félegyházi villanyteleppel folytat tárgyalásokat és a félegyházi telepben megvan az elvi hajlandóság, hogy távvezetékét építsen Csongrádra.

Csak hogy némi bonyodalmat jelent, hogy időközben kiadták az energiatör-

vény végrehajtási utasítását. Ez október elsején lép életbe és ha addig Csongrád nem tud végleges egyezséget kötni valamely áramszolgáltató teleppel, akkor elveszti azt a jogát, hogy maga gondoskodjék áramszükségletének biztosításáról. Az energiatörvény ugyanis kivonja a közületek kezéből a koncesszióadás jogát és ezt állami feladattá teszi, abból indulva ki, hogy a városok saját helyi érdekeikre való köteles figyelemmel nincsenek abban a helyzetben, hogy a nagy országos energiagazdasági érdekeket szem előtt tartsák.

Ha tehát október egyig nem rendezik az ügyet Csongrád, akkor a kereskedelmi miniszter fogja megmondani, hogy honnan és milyen feltételek mellett vehet áramot. Az energiatörvény értelmében arról többé szó sem lehet, hogy Csongrádon önálló villanytelep létesüljön.

A szentesi és orosházi piac fellendítése

— Közérdekű levél —

Kaptuk a következő levelet:

Tisztelt szerkesztő ur,
az Alföldi Ujság állandóan napirenden tartja a szentesi menetrendszénelméket, ezért bátorodom a következő ügyet a lap hasábjain szóvátni.

A szentesi új menetrend köztudomás szerint nagyon megnehezítette a környékei való kapcsolatunkat. Nemrég írták meg, hogy például Kunszentmárton és a Tiszazugot valóságosan elvágták Szentesről és a szentesi piactól. Hiába kérvényezi megye, város, érdekeltség, nem javítanak a menetrendünkön. Pedig a piacunk forgalma szempontjából sem közbömbös, hogy milyen a menetrend. Alkalmos időben jövő és menő vonatok közlekedése esetén a szomszédos községekből többen keresnék fel a szentesi piacot, de ki törődik a MAV-nál azzal, hogy boldogul-e a szentesi piac.

Nem úgy az orosházi piac. Az orosházi piaccal törődnek, az orosházi piac érdekeit illetékes helyen és a MAV-nál is figyelembe veszik. Legujabban pé-

dául azt tette a MAV, hogy az orosházi hetipiacos napokra úgynevezett kofavonatokat állított be a forgalomba. Gádorosról és Tótkomlósról viszik a közönséget az orosházi hetipiacra a hetenként kétszer közlekedő különvonatok és piac után hazaszállítják.

Amit meg lehetett tenni Orosházán, miért ne lehetne megtenni Szentesen? Itt még könnyebben megvalósítható a piaci vonat, hiszen Szentesen van a motorosközpont, igazán könnyen kiállíthatják a szerelvényt.

Csak hogy az orosháziak mozognak és Orosháza érdekében van nem is egy szószóltó. A szentesiek már betörődtek abba, hogy velük mostohán bánnak és Szentesnek úgy látszik nincsenek jó szószóltói.

Köszönöm, hogy szerkesztő ur helyet adott soraimnak, melyet — úgy vélem — közérdeket, szentesi érdeket szolgáltam.

Tisztelettel:

egy elkeşeredett szentesi.

Nagyarányu ékszerbetörés tetteseit keresik Szentesen

Ismeretlen tettesek kifosztották egy szegedi tábornok lakását

Páratlan vakmerőséggel végrehajtott magyarányu betörést fedeztek fel szerdán hajnalban Szegeden. Madary Antal tábornok lakásán, a házbüliek távollétében betörők jártak és a lakásban talált összes ékszernemüeket több ezer pengő értékben magukkal vitték.

Madary tábornok és felesége napok óta birtokukon tartózkodnak. A tettesekről tudomást szerezhettek és elhárították, hogy a kedvező alkalmat kihasználják s az üresen hagyott lakást kifosztják. A nyomozás eddigi megállapításai szerint a tettesek előtte való este kapuzárás előtt bementek a házba és ott, valószínűleg a pincében, elrejtőztek. Ejjük után két óra tájban látak munkához. Megkísérelték a lakásba vezető ajtó feltörését, de az nem sikerült. A tábornokok ugyanis nyaralásuk előtt kompilkált zárral látták el a külső ajtót. A betörők ezután úgy segítettek magukon, hogy kifürészelték az ajtó alsó tábláját s az így támadt négyzetes nyíláson hatoltak be a lakásba. Ott már könnyű dolguk volt, mert az értékes holmik nem voltak elzárva. Az uriszobában nyitva találták az íróasztalt és egyik fiókjában

az ékszeres kazettát; ugyancsak nyitva voltak a szekrények is, ahonnan azután több igen értékes ékszert vittek el. A betörők a következő ékszereket vitték magukkal: egy briliánsokkal kirakott női platinaórárt, egy gyémánt-rubin nyakláncot, egy arany karkötőt, egy arany karkötőórát, egy hosszú aranyláncot, Mária-amulettel, négy darab briliánskövet, végül egy értékes arany mellűt, — az egészet több ezer pengő értékben. A betörők az értékes ruhanemüekhez és ezüstnemüekhez nem nyultak, csupán a drága ékszereket vitték el és valószínűleg a pinceablakon át távoztak.

A szegedi rendőrség a betörés feltevése után azonnal széleskörű nyomozást rendelt el a tettesek elfogatására. Egyidejűleg értesítették a betörésről a szentesi rendőrkapitányságot is, mert idáig az a feltevés, hogy a betörők Szentes felé vették menekülésük útját. A szegedi ékszerfosztogatók után Szentesen is elrendelték a nyomozást.

Tisztára mosott géptörő rongyot vesz lapunk nyomdaja. Bársony, poasztó, és szövözetet nem fogadunk el. —I

Cséplőszén

legjobb,
legolcsóbb
Lantos fatelepen

— Telefon 129 —

Husz évvel ezelőtt

A husz évvel ezelőtti júliusnak ezen a napján a monarchia minden részében nagy tüntetéseket rendeztek az egyetemi hallgatók Szerbia ellen. Egyetlen kivétel volt Budapest. Még a nemzetiségek is tüntettek, csak a magyar egyetemi hallgatók tartózkodtak minden tüntetés-től. Pedig volt ok tüntetésre, mert egyre jöttek a hírek a szerbek háborús és Magyarországot fenyegető készülődéséről és szervezkedéséről. Sarajevóban például olyan képek kerültek forgalomba, melyek Péter szerb királyt ábrázolták, amint győznie en belovagol Bécs városába.

Közben forrtak az események. Vilmos császár már türelmetlenül érdeklődött Bécsben, hogy mi lesz, mire vár a monarchia, Angliában és Olaszországban is kedvezőnek látszott a hangulat, hogy a monarchia elégtételt kérhessen Szerbiától, egyedül Franciaországban mutatkozott rokonszenv irántuk.

Bécsben Tisza bevonásával állandóan tolytak a tanácskozások és megkezdtek a Szerbiához intézendő jegyzéknek a szövegezését.

Conrad vezérkari főnök behatóan tárgyalta Krobotin hadügyminiszterrel a szerb határ megerősítéséről. Könnyen vette a közönség az ilyen híreket. Mit, Szerbia? Katonabandával bemasírozunk Belgrádba...

Ugyancsak 1914. július 6-a történetéhez tartozik, hogy a belgrádi kormány kijelentette, hogy a gyilkosság ügyében lefolytatott nyomozás eddigi eredményeit az osztrák-magyar külügyminisztérium rendelkezésére bocsátja.

Megnyilt!

Fűszer és csemege kereskedés

Kossuth ucca 12 sz. alatt (v. Takács üzlethelyiség) Állandóan raktáron tartom az összes fűszer és csemege árukat és háztartási cikkeket. Pontos és előzékeny kiszolgálás mellett a legolcsóbb napiárakat nyújtom.

Tisztelettel kérem a n. é. közönség szíves pártfogását s egy próba vásárlással megtisztelni sziveskedjenek

Hajdu János

A Magyar Köztisztviselők Szövetkezet v. h. üzletvezetője

Engedélyezett lincolnshiri kannai a fedeztetést megkezdtem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér.) A kan bármikor megtekinthető. Szilágyi Bálint.

rtetés

ajdonságai

nk. Irta: Chris-

és a »Rosemary
egények szerzője
a nyilvánosság
szív legzengőbb
az olvasókban
ezelben a re-
történetét, aki
orukban kivét a
messzire első-
estvért más-más
sába, az egyik
szegényes, egy-

ragadó, a leg-
szóit s amellett
gördülő olvas-
tő, hanem apos-
gyszerű keretel
ség és boldog-
laggá tevő sze-
mak ez a leg-
Fekete Oszkát
g.

Alán Luka

ek be az Első
be, a déli órák-
vannak ott,
pénztáros meg-
Tóni, a fiatal
leltnek ugyan,
ha a gyanu
becsületét vesz-
menyasszonyát
elől. Nem néz-
cekket a bájos
ki mindent elkö-
nye ártatlanságát
jon csakugyan

zó feszültsége
emünket mind-
az események
harának a sze-
egyszer kábultan
zethet még ki-
a káprázatos
bonyolított s
elbe játszó cso-
Ede fordításá-
na bocsátja biz-
a legújabb re-

Valentine Wu-

hirtelen Gerry
tés, akit Lon-
a kivégzést is
szólanul fi-
emei előtt új-
szerecsétfen
l vonagló,
amely mint-
dult volna fe-
... Es ebben
a fiatal de-
ez ember nem
gonosz evőre

sűrűbben ke-
ésének perce
g hősenek si-
g szívének fé-
orán lefeptez-

kkat telt re-
nyeinek sorá-
fordításában

en komplett
lunt ucca 10
611-L

NAPIHIREK

Péntek, július 6. — Róm. kath.:
Izaiás pr. — Protestán: Ezaiás. — Nap-
két: 4.09 órákor, nyugszik: 8.00 órákor.
Hold két: — órákor, nyugszik: 3.39
órákor.

Ma tíz esztendeje halt meg Czirbus Sándor

Tíz esztendővel ezelőtt, forró nyári napon meghalt egy fiatal ember. A Tisza hullámai nyelték el a testét. A titokzatos, kanyargó, szeszélyes magyar Tisza hullámai. A fiatal ember pedig elment a nagy útra, sok szeretetet, sok igaz barátot, mély fájdalmat és részvétet hagyva maga után.

Ujságíró, az akkoriban nagyon lüktető és nagyon fergeteges élet lázának a mérője volt Czirbus Sándor, az Alföldi Ujság oszlopos tagja. A kisemberek, az az elnyomottak, a támaszra szoruló emberek voltak azokban az években, amikor még virágzott a konjunktúra. Amikor vagyont lehetett gyűjteni azoknak, akik usztak az árral és meghódítottak a tömegszelvényeknek. Czirbus Sándor megállt a fergetegben, kinyitotta a szemét és a szívét. Kimondta az igazságot abban az időben, amikor az igaz szóért gyűlölet és üllög járt.

Ujságíró volt. A mindennap bátor szavú, aranyzívű krónikása. A mulandóság hőse. Sirkövén huszonöt esztendőről szól az élete, de ennek a huszonöt esztendőnek a története érdekesebb, eseményekben és izgalmakban gazdagabb volt egy fél századnál. Tizennöve esztendő nem volt még, amikor kikerült a frontra. Azután, amikor mindenki jó hitvált, elhelyezkedést, sokszor megalakuló nyugalmat keresett, Czirbus Sándor beállt a toll harcossai közé. Megalapítja híres lapját, a »Pletykát«, amelyben éles gunnyal, nagyszerű humorról figurázza ki az akkori évek hangos szereplőit. Ir a Szentesi Ellenőrbe, majd létrehozza a Szentesi Kisgazdát. Harcba ment az élete. Sebeket osztott, és sebeket kapott. Keménytollú ember volt, aki tiszta homlokát, az igazság hitvével állott szemben hatalmas elenségekkel, a gyűlölet embereivel.

Tíz esztendeje, hogy üresen maradt a szerkesztőségünkben egy íróasztal. Tíz esztendő... az idő, hogy újjár. Mennyi minden történt azóta. Mennyi gond, bánat, szegénység és nyomorúság szakadt erre a kis magyar világra, amit úgy hívnak: Szentes...

Amikor elment közülünk, egy város siratta meg. És most, halálának tiz-
esztendő fordulóján könnyes szemmel,
merengő gondolatokkal állunk az emléke
előtt. A jó emberek embere volt. A szen-
vedők vigasztalója. Az elnyomottak szó-
szólója. Harcos egyéniség, aki nem ret-
tent vissza senkitől és semmitől, ha az
igazságért kellett küzdeni.

A kisemberekért küzdött, a kisem-
berekért dolgozott és a kisemberekért
maradt szegény. Kőd-alakja itt leng kö-
rülöttünk és sok szentesi polgártársunk
szívében remeg ma meg egy pillanatra az
emlékezés.

Időjelzés: Még élénk északi-észak-
nyugati szél, változó felhőzet. Egyes he-
lyeken — főleg északon — záporosók. A
hőmérséklet kissé emelkedik.

Terményárak. A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a piacon buza
14, árpa 11, tengeri 10, a gabonakeres-
kedőknél buza 13.50, árpa 8—11, tengeri
10 pengő. — A budapesti terménytőzs-
dén a buza árjegyzése szünetelt, árpa
10.40, zab 12, tengeri 11.50 pengő. —
Szállítási díj Szentes állomásról Buda-
pestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-
ként 157 fillér.

Roszbabbodott az állategészségügyi helyzet

Sok új ragadós betegség lépett fel

Az állategészségügyi helyzet rosszabbodást mutat, Szentesen is, a megye többi részén is növekedett a ragadós állati megbetegedések száma a most zárult két hét alatt. A betegségek állásáról és az új betegségek előfordulásáról a következő kimutatás ad tájékoztatást:

léptene Csongrádon 1 ló;
juhhimlő Csanyteleken 1 majorban,
Szentesen 1 tanyában (uj);
rühösség Fábiban 1 majorban 16
és szárvasmarha, Szentesen 1 tanyában
16 (uj);
sertésorbánc Csongrádon 1 udvarban

és 2 tanyában (uj);

sertéspestis Kisteleken 2 udvarban
Algyőn 3 udvarban, Dorozsmán 10 ud-
varban, 10 tanyában (ebből uj 1 udvar,
2 tanya), Sándorfalván 10 udvarban, Tá-
pén 2 udvarban, 2 tanyában, Mindszen-
ten 11 udvarban, 2 tanyában, Nagymá-
gocson 2 udvarban, Szegváron 3 udvar-
ban (ebből uj 2), Csongrádon 3 tanyá-
ban (uj), Szentesen 6 udvarban (ebből
uj 4 udvar);

baromfikolera Csongrádon 1 tanyá-
ban (uj).

Gyémántlakodalm. Ritka csalá-
di ünnepség színhelye lesz ma a Nagy-
örvény ucca 4 számú ház. Mulat József
földműves és felesége, Németh Rozália
ma ünneplik házasságuk hatvanadik év-
fordulóját. A ritka szép családi esemény
alkalmából nagyszámban veszik körü-
szeretteik a jubiláló házaspárt, akik tel-
jes egészségben és szellemi frissességben
érték meg Isten segítségével a nevezetes
évfordulót.

Emelkedett a bankjegyforgalom.
A Magyar Nemzeti Bank jegyforgalma
június hó utolsó hetében 62.2 millió
pengővel 363.9 millió pengőre emelke-
dett. A jegyforgalom növekedését az uti-
móval kapcsolatos nagyobb váltóbenyuj-
tások leszámítása okozta.

**Halálos baleset egy gádorosi
cséplőgépnél.** Borzamas szerencsétlenség
történt Dorogi Imre gádorosi cséplőgép-
tulajdonos gépjénél. Az indulás után a
gépszij elszakadt és az ott álló Verasztó
István gépmunkást a traktor vasvázához
lőkte oly szerencsétlenül, hogy koponya-
alapi törést szenvedett. Az eszméletlen
embert azonnal kocsira tették, orvoshoz
indultak vele, azonban súlyos sérülésébe
még utközben belehalt.

**Szintartó fehér-
nemű anyag 90 f
Brüll Aruházban.**

Iparügy. Özvegy Engi Istvánné
lemondott a rőföskereskedelemre jogosító
iparengedélyéről.

**Ügyvédi irodám Kossuth ucca
15 szám alá — a volt Tary-téle házba —
áthelyeztem. Dr Csák Gyula ügyvéd.**

Minden fogát kirugta a ló. Kele-
bián Simon István 9 éves tanuló, a ré-
ten legelő ló lábát játékból botlalt ütö-
gette, mire a ló hátrarugott. A rugás Si-
mon Istvánnak épp a száját érte. A sze-
rencsétlen fiúnak alkapca eltört és mun-
den fogá kiesett.

**Az autóbusszal a tiszai strandfür-
dőre való járatot megkezdtük.** Indulás
2 órától. Vitéldíj oda-vissza 50 fillér.
Tisztelettel: Autóbusszüzem.

**Idégesség, fejfájás, álmatlanság,
reggeli rosszullét, levertség, bágyadság,
szédülés esetében a természetes »Ferenc
József« keserűviz az emésztőszervek hiá-
nyos működéséből eredő zavarok nagy
részét azonnal megszünteti, az étvágyat
erősen fokozza s visszaadja a testnek és
szellemnek régi frissességét.**

**A Pesti Tőzsde 16 oldalas új szá-
mában Söpkéz Sándor és mások nyilat-
koztak.** Részletes információ számot be-
arról, mikor és mennyi pénzhez jut a
valorizált kötvény tulajdonosa. Az érték-
tőzsde lánghaságáról, a határidőüzletéről,
a kötvény- és áruipiacokról kitűnő és
nélkülözhetetlen információkat közöl a
lap, amelynek textit, biztosítási, vegyé-
szeti, vas- és gépipari, vidéki hitelinté-
rovatai is igen érdekesek.

Tanonctartási jog elvonása. Az
egyik vidéki iparostól, aki tanoncát az
iskola látogatásában akadályozta s akit
ezen cselekményeiért a kihágási bíróság
több ízben marasztalt, az elsőfoku ipar-
hatóság egy évre megvonta a tanonc-
tartási jogot. Az elsőfoku iparhatóság in-
tézkedése az 1922. évi XII. t. c. (Ipartör-
vény novella) 82. §-a alapján hozatott,
mely szakasznak 1. pontja a tanonc-
tartási jog elvonásáról kimondja, hogy az ipar-
hatóság a tanonc-
tartási jogát elvonhatja
attól az iparostól, aki tanoncát az iskola
látogatásában akadályozta és akit emiatt
ismételten megbüntettek.

**Háziszalonna és zsír legolcsóbban és
legjobb minőségben**

KISS Gergely-nél Vecseriutca

**Ünneplőbe öltözött, mert meg-
érezte halálát.** Kunszentmiklós határában
a bodakuti tanyán különös haláleset tör-
tént. Mészáros Gábor gazda családja
nagy meglepetésére a helyett, hogy mun-
kára indult volna a földekre, öltözkö-
dött. Mikor felesége megkérdezte, ho-
vá készülsz?, a gazda azt felelte félj
tréfásan, félj komolyan, a halálbal
Mikor néhány perc múlva Mészáros Gá-
bor elkészült az öltözködéssel, hirtelen a
szívéhez kapott és — meghalt. Szív-
hűdés ölte meg.

**Gyujtogatokat fogtak a halálra-
ítelt csendőrgyilkos helyett.** Nagy izgal-
mat keltejt Dunapatajban az a hír, hogy
a szekszárdi fogházból megszökött Már-
kus Szabó János, a halálraítelt madocsa
csendőrgyilkos a község határában buj-
kál. A csendőrök valóságos hajtóvadá-
szatot rendeztek a csendőrgyilkos kéz-
rekerítésére, de nem tudtak sehoh a nyom-
mára bukkanni. Az egyik csendőrijárőr
azonban jó fogást csinált, mert a Duna
melletti cserjésben elfogtak két csavar-
gót, akik, mint kiderült, veszedelmes
gyujtogatók. Esztendők óta lopásokból,
gyujtogatásokból, amit pénzért végez ek,
tartották fenn magukat. A két veszedel-
mes bűnözőt megbilincselve az ügyész-
ségre kísérték, ahol letartóztatták őket.

**Kötött bluzok 1.50 P
(alkalmi vétele) Brüll Aruházban.**

**Nyomatványokat izlésesen és ju-
tányos áron készít az »Alföldi Ujság«
nyomdája. Reklámanyomatványok szö-
vegezésé és tervezését is szívesen vál-
lalja.**

Olcsón eladó

**Kéreg ucca 44 sz.
ház, mely áll három szobából,
konyha és kamrából. Villány
bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.**

Beszédes számok

Az 1933-34. gazdasági év első felében sertéskivitelünk nagyméretű volt, s az előző év hasonló időszakának exportját 65 százalékkal múlta felül. De ez a kivitelünk az 1934. év első három hónapjában erősen hanyatlott, amikor is csak 568 darab husstértést exportáltunk, szemben az előző év hasonló időszakában exportált 6722 darabbal, míg a kivitelre került 27,648 darab zsirsértés csak 6 százalékkal volt kevesebb, mint az 1933. év hasonló időszakának exportja. A sertéskivitel visszaesése főleg az Ausztriába irányuló husstértéskivitel nagymértékű hanyatlásából származott. De úgy az Ausztriába, mint különösen Csehszlovákiába irányuló zsirsértés kivitelünk is hanyatlott. Áprilisi sertéskivitelünk is 41,7 százalékkal kisebb volt, mint az 1933. évi.

A zsír és szalonna kivitel, amely az elmúlt év utolsó negyedében 25,000 mázstát tet, szintén visszaesett. 1934. első négy hónapjában már csak 13,600 mázstát vittünk ki. A sertésközvágóhídi hűtőházban január 31-én tárolt 78 vagon zsír- és szalonnakészlet március hó 31-ig 95 vagonra emelkedett. A készletek felduzzadása következtében a zsír ára egy ideig hanyatlott. Ez az áresés átmenetileg február 8. és március 29. között 11 százalékos volt. A márciusban exportált 37 vagon zsír azonban a belföldi piacot tehermentesítette s a zsír ára április végén ismét 1,18 pengő volt kilogrammonként, ugyanannyi, mint az árhanyatlás kezdete előtt. A hizott sertésárak ezzel szemben csak kisebb mértékben növekedtek, mert a hiztatási tevékenység már 1933. közepe táján visszaesett s így 1934. első hónapjaiban a felhozatal már nem volt nagyon élénk.

**Ne feledie el,
hogy a mozi mellett
Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat
fűszer és háztartási
cikkeket legolcsóbban.**

Szabadságot a kereskedelemnek

A budapesti kereskedelmi és iparkamara most közreadott jelentéséből idézzük a következő részeket:

— A kereskedelemnek mindenek előtt szabadságra van szüksége, a jelenlegi válság pedig éppen a szabadságot ássa alá. Egyre fokozódó vámvédelem, devizakorlátozások, behozatali tilalmak, mind olyan intézmények és intézkedések, amelyek a kereskedelem életerejét csökkentik és létalapját megsemmisítik. Hozzájárul ehhez, hogy a közterhek, a vasúti szállítási díjak, vásári illetékek, helypénzek nem követik az árszínvonal folyamatos csökkenését s ezáltal különösen a belföldön fogyasztásra kerülő agrártermékek árának mind magasabb százalékat veszik igénybe. Az az aránytalan, folyton növekvő költség, amely az árut a termelőtől a fogyasztóig vezető úton megdrágítja, azt a téves látszatot kelti, mintha a kereskedelem drágítaná meg a árut s ez a látszat idéz fel olyan gondolatokat, terveket, amelyek a kereskedelem kikapcsolására vagy tevékenységének megrendszabályozására, háborús áruközponthoz hasonló szervezetek életre hívására irányulnak.

— A magyar kereskedelem sorsának jobbrafordulását csupán a kereskedelmi forgalom szabadságának visszaállításától várhatja.

Vízvezeték- és fürdőszobaszereelés, épület-lakatos munkák, — szerezés, vaskapuk, sirkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek speciális forrasztása.**

A fehér zsandár

Irta: Fehérváry József. 132

— Fehér a lova, mint a hó és fehér a köpeny. Paripája úgy fut, mint a szél, mely befog minden betyárvotat s poros nyomában sem ér neki semmitélen a világon. Szeme delejes nézésű s kék, mint az ég májusban. Bátor, mosolygó és nem fél senkitől. Ahol megjelenik, ott elhalkul a szó, a karokból kizsibbad az erő, a szívből az akarat s a legrettegetebb betyárlégény úgy szükköl, fut, mint a kivért kutya.

Csend volt már a teremben. Valahogyan ez a felkészült beszéd, melyben volt egy kis színváltás is, elragadta magával az egész társaságot. Még az öreg komiszáros is tűzbejött és ahelyett, hogy irigykedett volna, tudott a szemével nevetni a dolognak.

Az ifju pedig folytatta:

— Vége lesz a betyárvilágnak hamarosan itt az Alföldön. Tudtam én, hogy csak egy okos, bátor és becsületes férfi kell, aki kemény ököllel mer betevágni a hazug romantikába s után az az egész mesevilág úgy omlik össze, mint ez a kártyavár. A szabadság után lehetett bujdosóként rejtegetni a szegénylegényeket, mert akkor nem tudta az ember soha, hogy mi úzte ki a pusztába azt a szegény betyárt, de az a világ már elmúlt. A rendnek helyre kell állni és a vagyonbiztonságot vissza kell állítani a régi tekintélyére.

— Öcsém, tán alispán akarsz lenni, hogy úgy tudod ezeket a dolgokat, s olyan nagy tüzzel szónokolsz? — jegyezte meg egy vezető polgár, aki azonban már többet ivott a keleténél.

— Akár mi akarok lenni, ez így van. És én csak csodálni tudom ismeretlenül is azt a bátor ifjút, aki az ő titokzatos életét oda tudta adni ennek a nagy gondolatnak és akiről már legendákat beszélnek. Vagy van közöttünk ember, aki nem hallotta hírét még a fehér zsandárnak?

Többen halottak már róla, de az embernek tulajdonsága az, hogy a más dicsőségét nem nagyon szereti hallgatni, titymálták hát. Ez az ifju azonban tüzzel tovább.

— A csanádi haramia is arra a sorsra fog jutni, mint ami az álarcos banditát érte el.

A házigazda most feltűnően verejtékezni kezdett és alig győzte törölgetni homlokáról a gyöngyöket. A szépséges Kelemen Anna asszony pedig fakóra vált, mint a fehérre meszelt fal. Az ifju pedig tüzzel annál jobban:

— Igyunk a fehér zsandár egészségére!

Odaütötte poharát a szegedi vendéghöz, az azonban nem akart inni. Mérgesen nézett rá az ifju jegyző.

— Talán uraságnak nem tetszik? — Sok bort ittam már és nem szokásom —, tért ki a válaszára elől az ismeretlen vendég.

Már-már valami kihívó szót mondott volna a vármegyei aljegyző, amikor tekintete találkozott az ismeretlen ifjúé-

vel. Erre csak torkán akadt a szó, le-sütötte a szemét, azután szótlannul itta meg poharának tartalmát. Am a tutor ur nagyon kíváncsi volt arra, hogy mi történt az álarcos banditával?

— Nagy híre volt annak az esetnek az ötvenes években és a hatvanas évek elején. Szegeden a prágai ezrednek két zászlóalja állomásozott. Es legalább hat izben ismeretlen tettes felőtte a postakocsist akkor, mikor az egész tisztikarnak zsoldját és élelmezési pénzt szállította és az egész pénzküldeményt elrabolta. Ő volt az algyői kastélyban, ahol husz ökörnek az árát ejtette zsákmányul, miután a tisztarót agyonlőtte. Kezem fekete kesztyű, arcán pedig fekete selyem álarc volt minden büncselekmény alkalmával. Nem is sejtette senki, hogy ki lehet ez a vakmerő bandita, míg azután a fehér zsandár le nem felelte. Ezt már ismét az aljegyző ur mesélte el.

— Nem tudom, hogy hívják civil nevén a fehér zsandárt, csak mikor beszoztatták a szegedi kerületbe csendbiztosnak, akkor ismét agyonlőttek a postakocsist egy délután. Megjegyzem, hogy amint beszélnek, valami grófi fru az a fehér zsandár, aki fogadásból csinálja az egész dolgot. Neve csak álnév, ami szinte hétről-hétre változik. Tehát mikor Szegedre érkezett, rohant be egy küldönc és jelenti, hogy a dorozsmai uton éppen most lőttek agyon a postakocsist és rabolták el a postát. A fehér zsandár csak egy egy sétatálcával sietett a helyszínére, ahova már ugyanis tódult a nép. A kíváncsiak serege.

Ő azonban nem az országuttra ment, hanem a rókusi temetőbe és feltűnt neki, hogy a közepeten egy főhadnagy sétatálcáján és sétatálcáján könyvet olvas. Jól megnézte a főhadnagy arcát, megnézte a könyvet is, amelyik tulajdonképpen nem is könyv volt, hanem egy feljegyzési napló, üres levelekkel.

— De megjegyezted öcsém! — szólt közbe a tutor, aki most már tegezni kezdte a fiatal. — Tán benne volt az újságban?

— Ezt ugyan nem teszik az újságban! — jegyezte meg az ifju. — Azután folytatta:

— A fehér zsandár kutatni kezdett a sirok között és ott megtalált egy sötét színű ruhát, amelyikben a rablógyilkosságot az ismeretlen tettes elkövette. Merész feltevése volt, de mégis arra a gondolatra jött a fehér zsandár, hogy talán a főhadnagy viselte még pár percet előbb a ruhát. Tehát a tettes ő.

(Folytatjuk.)

Felolós szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtálp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopéd cipész Szentes, Szürszabó u. 6.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyérgyári**

kenyeret!

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna

minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Az építkezési költségek

A július 1-én hatályba lépő új építkezési törvény, melyhez az építési költségvetés is kapcsolódik, az építkezési költségek jelentős részét a költségvetésből fedezni fogja. A törvény hatályba lépésétől kezdve az építkezési költségek 8-ig elegendő lesznek minden körülményes bejelentéses esetben. Bejelentéses építkezések esetében az építkezési költségek 8-ig elegendő lesznek minden körülményes bejelentéses esetben. Bejelentéses építkezések esetében az építkezési költségek 8-ig elegendő lesznek minden körülményes bejelentéses esetben.

Adókedvezmény

Azok az adókedvezmények, amelyek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:

1. valamelyik adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
2. fűdőszobák, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
3. személtartályok, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
4. magyarsági építkezések, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
5. új lakóházak, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
6. a padlózat, amelynek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
7. a függönyök, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
8. szigetelés, amelynek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
9. alapzat, amelynek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
10. az új építkezések, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
11. elavult építkezések, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
12. régi építkezések, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
13. fedélcsere, amelynek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
14. avult építkezések, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:
15. hatósági építkezések, amelyeknek a költségvetésből fedeztetik, az adókedvezményes tagjai is megengedélyeztetik legújabb közök:

ameriká

lasztották n háljukat

esti kerti ü

városunk k

ntes város

ár a multb

legkedv

ni, melyhez

bor Pista eg

olgaltaja. A

tréfás kedét

anus, fog el

Majd ismét

köthet a kö

6 tanc lesz,

előző emeri

nya van.

Egyesülete

sorával és K

sjét. Az En

ikerének elő

e'ha aszt

Ifjak, hogy

egy sikerü

en tagjai is

ak táncból

aró bőséges

álós

setről

ből keletke

s hir

halá'os ke

városban. A

gyar szén has

a lovak, a k

két fiatal

zem. Anuk

a két fiatal

ott ki a ke

szin n megl

ábtörést sze

nek és megá

történt meg

sáról van

hogy a Fe

ak egy koc

talamber üt

megfékez

rdulás nem

os baleset é

melegben kö

tette hozzá

vhöz

a vidéki blo

tartozó vid

a kerület ü

látják, ho

Szeged ér

kerület vezé

ki egyesütel

nak tanácsko

geddel szeml

pt.

számu h

cca 12 sz

2987

ekrény és n

Györvény uc

2950